
 
 

 
Protokoll för styrelse och medlemsmöte 

SK Sturup 2025-10-28 
 
Närvarande: Daniel Svensson, Thomas Wiking Helen Nielsen, Jonny 
Claren, Helena Arnesdotter, Emmie Wiking, Caroline Lundin, Arja 
Andersson,Marcin Zelinski, Urban Nielsen, Thomas Landgren, Anna 
Pieocara, Jane Wiking, Kristina Molin Nilsson, Sebastian Thynell, Caroline 
Sjöstrand, Kent Ottosson, Sanna Ottosson, Monica Zilinska, Gunilla Stahre 
 
1. Mötets öppnande 
Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet 
 
2. Anmälan nya ärende 
Ja, två nya 
 
3. Godkännande av dagordning 
Ja 
 
4. Val av justeringsman 
Monica Zilinska och Emmy Wiking 
 
5. Föregående protokoll 
Lästes upp. 
 
6. Rapporter/Beslut 

6.1. Ordföranden 
Ordförande hade inget att anföra 

6.2. Kassör 
Kassör ej på plats men meddelar att kassan är i skrivande stund 
102245,96 sek 

6.3. Tävlings-/prov kommitten 
Tävlings kommittén har redan beslutat att ha IGP prov den 3 maj och 
30 september 2026. 
 
Det finns bara två domare för wesentest, det är Jan Nilsson och Peter 
Schorling där den sistnämnda är rätt upptagen just nu, vi väntar på 
besked när vi kan få ett wesentest från Peter Schorling och Björn 
Forsell (testledare) förslagsvis januari eller februari 2026 
 
Vi jobbar också på att genomföra ett SVAD förhoppningvis samma 
helg som wesentestet 
 

6.4. Sk/sd kommittén 
CS söker rekommendationer till sin styrelse 



 
 

6.5. Pr/info kommittén 
Hemsidan är nu up and running, ordförande, V ordförande, kassör 
och sekreterare har fått mailadresser 
Exempel:ordförande@sksturup.se 
 
Där kom också förlag på att det ska stå på hemsidan hur man gör för 
att bli medlem och att man skickar info om namn, adress, 
telefonnummer och mailadress till kassör@sksturup.se. 
 
Sanne Lundh har fått tillgång till den allmänna FB så nu är det hon 
och Elisabeth ni får skicka till om ni vill ha något inlagt på FB, vi kom 
också överens att hjälpas åt att skicka bilder så vi får en levande FB 
sida. 
 

6.6. Utbildnings kommittén 
En ny IGP kurs har startat och intresset har varit  jättestort 
Det jobbas också på en spårkurs. 
 
Arja hade ett förslag om en träningstävling till våren så alla kan prova 
på. 
 

6.7. Utställnings kommittén 
Vi ändrar lite i utställnings kommittén eftersom där fanns medlemmar 
som hoppat av. Den nya kommittén är tillfälligt Helle, Monica, Tina, 
Sanne, Padi, Anna. 
Är det någon mer som vill hänga på i kommittén ?? Utställningen lär 
behöva att alla medlemmar ställer upp, info kommer att skrivas på 
medlemssidan på FB 
 
21 mars 2026 Påskcupen. Vi behöver gå igenom pokaler, söka 
sponsorer och lägga ut information om utställningen på FB redan nu. 
 

1.1. Avel/Hälsa 
Inget att anföra   

 
Kökskommittén 
Köket rullar på, snart är lagret från utställningen i våras utsålt  
VIKTIGT är också att man swishar när man går hem, eftersom det annars är 
lätt att glömma 

 
Plan/stug kommittén 
Har beställt två nya grillar, ett nytt kök och skärmtak är också på gång. 
Medlemarna vill att vi köper in ett hopphinder till övre plan, de vill också att vi 
ska byta ut plåtskjulen mot trä så ingen kommer till skada. 
Tänken är att även köpa in ett tävlingshinder. 
 



 
 

Urban ska kolla upp om vi kan få till nya fönster till vår stuga, Plan & Stug har 
många strängar på sin lyra, så för att få lite hjälp kommer de att lägga upp på 
medlems FB om och när de behöver hjälp. 
 
7. Nya ärende 
Två nya ärenden kom från medlemmar 
1.Hur blir det med ladan? Den första instans vi frågat, har vi fått nej, Jimmy drar 
lite i sina kontakter så vi har inte gett upp än. 
2. Kan det bestämmas hur vi springer in och ut på skyddsträningen ? 
Det bestämdes att: In vid grillen och ut i gattet mellan stuga och lada. 
 
8. Övriga ärende/Uppdrag 
Vi kommer att ge Filip körersättning med 25 kr/milen 
 
Det diskuterades att lamporna ska kunna tändas utifrån, i dagsläge går det bara 
att tända inifrån, det är en kostnadsfråga att koppla om så styrelsen tar frågan 
med sig och fortsätter diskussionen 
 
SM i Rottweiler kommer att gå på SK Sturup 22-23 maj, där vi kommer att få 
intäkterna till kiosken plus all reklam om vår fina klubb 
 
Styrelsen tog även återigen upp medlemsavgiften som var tänkt höjas efter 
årsmötet men eftersom vi har god kassa så har vi kommit överens om att 
behålla avgiften oförändrad 
1000kr för full medlem med tillgång till allt 
350 kr för familjemedlem, ej rätt att träna på plan 
250 kr ungdom (upp till 25 år ) tillgång till allt 
100 kr Stödmedlem, ingen rösträtt 

 
Du har rätt som ny blivande medlem att prova på 3 gånger innan du ansöker om 
medlemskap. 
 
9. Nästa möte 
Kommer att vara styrelsemöte, datum inte satt ännu 
Är det något ni vill att styrelsen ska ta upp, är det bara att höra av sig till   
styrelsen 
 
10. Mötet avslutas 
 
Ordförande tackar och avslutar mötet 
 
 
Ordförande Sekreterare 
 
 
……………………………………… ……………………………………… 
Thomas Wiking Helena Arnesdotter 



 
 

 
 
Justerare 
 
 
……………………………………… ……………………………………… 
Monica Zelinska Emmy Wiking 


